

Neodoljivi Primaverini noviteti

Povodom proslave svog 25. rođendana u zagrebačkoj caffè-galeriji Velvet, kozmetički brand Primavera predstavio je dva nova osebujna proizvoda za svaku ženu: hidratantni roll-on za područje oko očiju i energizirajući roll-on dezodorans. Otkrijte u čemu je njihova posebnost

Primavera hidratantni roll-on za područje oko očiju

Maleni roll-on oduševit će vas svojim sastojcima. Idealan je za primjenu prije, ali i nakon nanošenja make-upa, a koristi se kao hidratacijska linija, dakle uz osnovnu njegu ovo je dodatno osvježenje. U sebi sadrži Mate čaj bogat kofeinom (porijeklom iz Paragvaja) koji savršeno hidratizira, hladi i osvježava umorno područje oko očiju. Također, roll-on u sebi sadrži organsko ulje nerolija koje njeguje isušenu kožu te je smiruje i uravnotežuje, zatim ulje sjemenki koje omekšava kožu te je čini glatkom. Ne izostaje ni organski ekstrakt gospinog bilja koji smiruje kožu, osjetljivu kožu čini glatkom te pomaže uravnotežiti nejednaku pigmentaciju, a ekstrakt aloe vere pruža pravu ugodu vašoj koži.

Vrlo malih dimenzija, prikladan je za svaku torbicu i svakodnevnu uporabu.

Cijena: 246,00 kn

Primavera energizirajući roll-on dezodorans

Osvježavajući i blagi roll-on dezodorans poseban je zbog 24-satne zaštite koju vam pruža te čime štiti od neugodnih mirisa. U sebi ne sadrži aluminijske soli već sastojke dobre za kožu koji ne spriječavaju znojenje već inaktiviraju (zaustavljaju) bakterije koje su uzrok nastanka neugodnog mirisa. Osnovne biljke ovog novog Primaverinog proizvoda su eterično ulje limete koje osvježava kožu svojim blagim adstrigentnim (skupljajućim) i antiseptičkim djelovanjem, a blagi miris stimulira osjetila; zatim eterično ulje đumbira koje zahvaljujući svojim protuupalnim svojstvima umiruje kožu. Također, ekstrakt kalamansija bogatog vitaminom C i limunskom kiselinom daje snažne antibakterijske dobrobiti; antibakterijska vodica organske kadulje spriječava nastanak korozivne bakterije koja izaziva nastanak neugodnog mirisa; aloe vera smiruje kožu i organska vodica hamamelisa umiruje i osvježava područje pazuha.

Cijena: 89,00 kn

U zagrebačkoj caffè-galeriji Velvet brand Primavera proslavio je svoj 25. rođendan

Proizvodi Primavera mnogo su više od samog mirisa: oni hrane kožu i osjetila. U svom djelovanju tvrtka koristi isključivo certificirane organske sastojke i aktivno podupire organski uzgoj diljem svijeta, a na hrvatskom tržištu nudi organska bazna i eterična ulja te aromakozmetiku za njegu lica i tijela. Važno je spomenuti da Primavera za sve svoje proizvode nikada ne koristi sintetska sredstva, parabene i genetski modificirane biljke. Sve formulacije sadrže samo prirodne mirise, boje i konzervanse, a proizvodi se nikad ne testiraju na životinjama. Posebnu pažnju posvećuju i zaštiti okoliša pa tako tvrtka svu potrebnu ambalažu izrađuje od papira, kartona i stakla iz održivih i reciklirajućih izvora uz upotrebu strojeva bez kemikalija i s ekološkim bojama.